

时候将到 恶有恶报

南勇等人本周将被正式起诉 十一前或将开庭

已经很久没有南勇、杨一民等人的消息了，足坛扫赌打黑的一阵旋风刮过后，大家一直期待着下文。即便如今关注的目光都聚在了国足天价新帅卡马乔身上，但没有球迷会忘记这些对中国足球犯下不可饶恕罪行的恶人。据知情人士透露，这些人即将被正式起诉，十一之前或将开庭，对他们开始真正的审判。
半晨

铁岭检察院本周向法院递交起诉书

铁岭市人民检察院已经将起诉书草拟完毕，他们将会在本周向铁岭市中级人民法院，就南勇、杨一民以及其他涉嫌赌球、操控比赛的王鑫、王珀、尤可为等人进行起诉。与此同时，根据相关规定，检察院还会向法院递交一份《量刑建议书》，上面会有检察院建议这些犯罪嫌疑人应该被判刑多少年，依据是什么。

据悉，本次铁岭市人民检察院起诉的犯罪嫌疑人大约有30人，其中大部分是扫赌初期因为赌球和操控比赛而被捕的人，只有南勇、杨一民等人属于足协高官。其中

被告人范广鸣、冷波、王珀、丁哲等约二十人涉嫌非国家工作人员受贿罪；被告人许宏涛、尤可为、杨旭等6人涉嫌对非国家工作人员行贿罪；被告人杜允琪涉嫌非国家工作人员受贿罪、对非国家工作人员行贿罪；被告人杜斌涉嫌职务侵占罪、对非国家工作人员行贿罪。另外，两家涉案俱乐部涉嫌对非国家工作人员行贿罪。南勇、杨一民则涉嫌操纵足球比赛、涉嫌受贿罪。

丹东、鞍山两地也将同步起诉

扫赌案件是归铁岭、丹东以及鞍山三地负责的。相关人士透露，由于扫赌案属于最高层直接督办的案件，所以开庭的时间也会趋于同步，因此不出意外，丹东、鞍山等地的检察院也会在本周将自己负责的犯罪嫌疑人向法院提起公诉。日前，有知情人表示：“不出意外，丹东、鞍山两地的检察院也会在本周向法院递交起诉书。”这就意味着，丹东负责审理的谢亚龙、蔚少辉、李冬生以及陆俊、周伟新、黄俊杰等人，鞍山负责审理的邵文忠也将会在本周之内被起诉。

十一之前 有望开庭

根据《刑事诉讼法》的规定，人民法院应当在受理后一个月以内宣判，最迟不得超过一个半月。另外，经省、自治区、直辖市高级人民法院批准或者决定，可以再延长一个月。现在是八月中旬，即便是按照一个半月的最长期限来看，那么扫赌案也有望在十一之前开庭。

有人透露，或许大家不必等那么久，或许近期扫赌案就可能开庭。“案

件已经侦查了两年，相关事实都已经很清楚了，所以庭审并不复杂，这样一来开庭也是水到渠成的事情。”不过，究竟什么时候开庭还需要等最高人民法院来给出通知。

开庭的时候，法院会不会公审？记者了解到一些普通的赌球案件，法院会进行公审，但如果案件涉及到国家机密，那么法院就不会进行公审。



朱莉不是小三 皮特出击在前 C2

比一比历年国足主帅的年薪 C4

巴萨正式签下法布雷加斯 C5